



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек

Утром 15 ноября 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в многоквартирном доме по улице Азина в поселке Малышева Асбестовского городского округа тел двух мужчин возрастом 40-50 лет с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. По данному факту следственным отделом по городу Асбест СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). По подозрению в совершении данного преступления следователями Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции задержан, по предварительным данным, безработный мужчина 1970 г.р., являющийся жителем указанного поселка. В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что незадолго до совершения преступления трое указанных мужчин распивали спиртное. Во время распития между ними произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений, ставший причиной для убийства. В настоящее время на место происшествия для оказания практической помощи в раскрытии данного преступления, сборе и закреплении доказательственной базы выехали сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Свердловской области. Продолжается выполнение неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833013>